

温暖的手

妈妈的手是温柔的,我的小手是柔嫩的。那我们亲爱的老师的手是怎么样的呢?

课上,我不住地咳嗽。周老师走了过来,她用手摸摸我的额头,不放心地把我带到办公室。她先倒了一杯温水给我,再用手整理我的衣领,温柔地说:天气转凉了,要多穿衣服。你看,小手都冰冷,难怪要咳嗽。你先趁热把水喝了,我给你妈妈打个电话,让她送件衣服过来吧。额头上还有她手指的温度,我嘴里喝着温暖的水,心中暖暖的。老师的手真是温暖的一双手。

傍晚放学了,周老师还在批作业。她翻开作业本认真地批阅着,双手就像飞舞的蝴蝶,右手在改着,左手翻着书页,还不时地盖个红艳艳的“优秀”。这真是双会跳舞的手,可以让我们不断进步。

其实老师的手是普普通通的手,可因为老师爱着我们、关心着我们,使这双手被赋予了神奇的力量。

实验小学教育集团501班 朱宏越
指导老师 周秋梅

美丽的秋天

秋天悄悄地走来,给大地披上了金色衣裳。秋天是多彩的季节,是美丽的季节,是收获的季节。

秋天悄悄地走进花园。菊花绽开了笑脸,桂花散发出浓郁的香味,牵牛花吹响了丰收的号角。

秋天悄悄地来到果园。苹果红红的,桔子香香的,橙子甜甜的,压弯了树枝。

秋天悄悄地奔向山林。火红的枫叶缓缓落下,是秋天寄来的明信片;金黄的银杏叶随风舞动,像穿裙子的舞女。小松鼠在树林里蹦蹦跳跳,寻找着过冬的果实。

啊,多么美丽的秋天,多么可爱的秋天!秋天真像一幅美丽的画卷,我爱秋天!

实验小学教育集团304班 赵何芝
指导老师 罗翠屏

我的爷爷

我的爷爷已经70多岁了,他那乌黑的头发已变成满头的银丝,布满皱纹的脸上总是挂着慈祥的微笑。

我的爷爷特别疼爱我。记得我七岁那年,妈妈要生宝宝,爸爸和奶奶都去了医院,把我送到爷爷家。离开了爸爸妈妈的管束,我高兴得一蹦三尺高。

一到爷爷家,我就偷吃了几根棒冰。也许是为了惩罚我,到了晚上我便发起了高烧。爷爷急得像热锅上的蚂蚁,他一会儿摸摸我的额头,一会儿给我测量体温,心急如焚。

过去许久,爷爷见我不仅没有退烧反而烧得更厉害,他再也坐不住了。他急忙套上一件棉袄,背着我奔出了家门。刀子似的寒风呼呼刮着,冷得我直哆嗦。爷爷赶紧脱下衣服给我穿,还念叨着:可不能再着凉了。

到了诊所医生给我打了退烧针,配了药,嘱咐爷爷定时测量体温,不用太过担心。爷爷这才松了一口气。

我迷迷糊糊地睡了一夜,醒来就看见爷爷坐在床边,轻轻抚摸着我的额头。我看见爷爷眼里布满了血丝,爷爷肯定是为了照顾我一夜未眠。我好后悔我贪吃的行为。

爷爷对我浓浓的爱,我永远也不会忘记。

实验小学教育集团409班 周浙杰
指导老师 余淑芬

美丽的秋天

秋天悄悄走来,沉寂又绚烂。

秋天悄悄地走进果园。苹果穿上了红色的衣裳,像待嫁的姑娘。梨穿上了黄色的马褂,好似精神抖擞的小伙子。

秋天悄悄地拂过田野。一株株玉米直挺挺地站着,沉甸甸的稻谷笑弯了腰,不住地点头,仿佛叫人们快点收割。

秋天悄悄地来到公园。在秋姑娘的呵护下,菊花绽开了笑脸,桂花释放出阵阵沁人的芳香。

秋天悄悄地奔向山林。清澈的小溪一路唱着欢快的歌,奔向密林深处。银杏叶像小扇子,扇走了夏天的炎热,梧桐树叶挥舞着巴掌似的手在热情地招摇。

啊,秋天真是丰收的季节,是如诗如画的季节!

实验小学教育集团304班 乐歆怡
指导老师 罗翠屏

全力以赴,梦想起飞

听妈妈说小记者有观影活动,我连忙报了名。盼望着,盼望着,终于来到了这一天。

我跟着大家一起走进了《老鹰捉小鸡》的观影现场。突然灯光暗了,电影开始了。

《老鹰捉小鸡》这部电影讲了主人公金宝,一只不会飞的小鹰,被人丢弃在鸡村而被看不起的故事。它身边有许多流言蜚语,但它坚定选择独立飞翔。为了实现飞翔的梦想,它历经各种挫折。但它越挫越勇,跌跌撞撞依旧不磨灭初心。它带着自己的梦想一路历险,最后在天空中自由飞翔。

此时,一股热血涌上我的心头。我暗暗下定决心学习小鹰坚持不放弃的精神。无论在学习上、生活中,都要勇于面对磨练,让自己学会独立,才有飞翔的一天。

快乐的时光总是那么短暂,一阵阵欢笑声在影院中回荡

东升教育集团602班 项靖菲
指导老师 叶 萍

爬九姑山

秋风就像一把钥匙,打开了秋天的大门。这天,舅舅和妈妈带着我跟妹妹去爬九姑山。

我们走进九姑山,空气格外清新。拾级而上,一眼望去,石梯仿佛与天相连。

我们走了一段路,看见一棵叶子像大蒲扇的树。正好奇它的名字叫什么,舅舅说是棕树。我便问:孤舟蓑笠翁,独钓寒江雪。这句诗中渔翁穿的蓑笠就是用棕树皮做的吗?舅舅点头称是。

再往前走,妹妹指着一棵叶子像细针的树问我:哥哥,那是什么啊?我走近一看:那是松树,你看地上有那么多松果,要是让松鼠看见了,一定会乐开花的!

一路上,我们还看到了许多不知名的花草树木,听到了鸟语虫鸣

我爬过很多次九姑山,但都没有像今天这么深刻地感受到九姑山的美。因为今天我带了一双发现美的眼睛。

实验小学教育集团304班 李昊威
指导老师 罗翠屏

记第一次小记者活动

10月30日,是个特别的日子,我永远都记得这一天,我第一次以小记者的身份到消防队,跟消防员叔叔学习消防知识。

一路上我想象着到消防队后的场景,嘴角不禁上扬。太阳公公开心地笑,路边的小鸟仿佛也在跟我打招呼。

一进大院,我就看见好几个消防员叔叔。他们先给我们讲解了消防知识,又带领我们参观了消防车。消防车的种类可多啦,有水罐消防车、泡沫消防车、干粉消防车、云梯消防车。听着叔叔们的讲解,看着火红的消防车,可真是不虚此行呀!

最后我们还观看了消防短视频,看到叔叔们救火的场景,这让我想到新闻里放的四川为救山火而牺牲的消防员叔叔们。从中我懂得人人要学会消防知识,提高消防安全意识。

这次的活动让我学会了许多消防知识。今后我会努力学习消防知识,争取做个合格的小小消防宣传员。

城东小学204班 李梦淇
指导老师 叶慧珍

我是小小银行家 随笔

11月13日,我们早早就来到了泰隆银行等待。

人到齐时,我们穿上了蓝色背心,跟着工作人员来到目的地。她认真地教我们礼仪,比如右手五指并拢,手臂与身体成直角,手背向上,右手心向左下方:您好,请坐。而说“欢迎下次光临”时,左手要放在肚子上,右手放在左手上,身体微微向前。

除了教我们礼仪,小姐姐还告诉我们很多关于人民币的知识,如1角钱的背面是兰花,5角背面是荷花,50元背面是布达拉宫,100元背面是人民大会堂等等。

终于到了最有趣的环节——点钱。小姐姐给我们准备了一些点钞币,并示范给我们看。最后我们举办了点钱比赛,我可是得了第一名哦!

时间总是那么短暂,今天真是开心的一天,我不仅学到了知识,还认识了很多的新朋友。

实验小学教育集团509班 谢昀希
指导老师 江燕飞

我是小小银行家

得知小记者在周六有个小小银行家的活动后,我特别兴奋,格外期待周六的到来。

终于熬到了周六早上,我早早地来到了泰隆银行。工作人员带着笑容,热情地解说。他先教我们如何接待顾客,然后教我们认识人民币的面额以及辨别人民币的真伪。他还教了我们如何快速地数钱。大家都非常感兴趣,围着工作人员认真听着,生怕会错过一个细节。工作人员给我们介绍了设备,有叫号机、验机电脑、监控设备等。

他们有这么快的手速,一定是经过无数次的练习,这种精神非常值得我们学习。如果我们在学习中也能保持这种精神和认真的态度,学习成绩一定不会差。

南秦教育集团206班 蒋夏晴
指导教师 柯海琴

走进消防大队

今天,阳光温暖,小记者们在老师的带领下,走进龙泉消防大队学习消防知识。

在这里,我们见到了热情的消防员叔叔和阿姨,我们还学会了消防儿歌《大火来了我不怕》。在这里,我们看到了披着红衣战甲的消防车,还学会了各种消防小知识——大火来了怎么做。在这里,我们学会了如何使用灭火器,知道了沙子也可以灭火。

消防员叔叔还给我们看了消防工具,有消防头盔、防毒面具,还有消防服和消防靴。

最后,我们和消防员叔叔们一起拍了大合照。虽然我们学习的时间很短,但是我会牢记这些消防知识。

东升教育集团205班 周沫

我的唐僧妈妈

我的妈妈活像唐僧,因为她每天在我耳边念经。听,她又在了说了

早晨,当我还在温暖的被窝里做着美梦时,就听见了妈妈的大嗓门,快起来!闹钟都响了十几次啦!我只好不情愿地爬了起来。

在上学的路上,妈妈又开始唠叨:校牌、红领巾带了吗?作业都带了吗?我赶紧回答:带了。

每当我写作业时,妈妈总是会问:字写得太难看了,擦掉重写!话音刚落,就看见妈妈拿起那可怕的橡皮擦,把我的字擦得一干二净,我只好边哭边重写。

这就是我的唐僧妈妈,我就是在她无尽的唠叨下成长的。但是,这唠叨里却充满了妈妈对我浓浓的爱!

东升教育集团405班 郑家妮
指导老师 刘友红

捡板栗

早上,妈妈带我去城北捡板栗。远远看去,成片的板栗树在阳光下随风摇摆,仿佛在招呼我们。蜿蜒曲折的小路穿过板栗林,路旁还有小沟相依。路上蜜蜂、蝴蝶跳着欢快的舞蹈庆祝丰收。

走近后,只见板栗树又大又粗,果实随风坠落。板栗的外壳有一层尖刺包裹着板栗,被包裹在里面的板栗有圆有扁。我和妈妈一边注意被风吹落的板栗位置,一边在层层叠叠的树叶堆里翻找。

不一会儿,我就在树叶底下找到一颗新掉下来的鲜板栗。我跳着说:妈妈,我找到了!

这次有趣的体验让我明白了:靠自己的努力取得的收获最美好!

实验小学教育集团304班 陈昱豪
指导老师 罗翠屏

美丽的秋天

秋天是个美丽的季节。

秋天来到果园里,果树换上了新装。它把红色送给了苹果,苹果露出红红的脸颊;它把紫色送给了葡萄,葡萄像一颗颗紫色的珍珠;它把黄色送给了梨,梨树上好像挂满了金子。红透了的橘子和柿子你挤我碰,正等着人们去摘呢!秋天把果园变得香香的甜甜的,蝴蝶、蜜蜂都忍不住过来闻呢!

秋天来到田野里,田野变热闹了。稻海掀起金黄的波浪,调皮地翻滚滚啊;大豆挺着圆鼓鼓的大肚子,好像一不小心就会胀破;高粱举起燃烧的火把,好像在说:我们成熟啦!

秋天是个五彩缤纷、果实累累的季节,我爱美丽的秋天!

西新教育集团302班 叶子
指导老师 俞海燕